

## ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité torna pública a retificação da Adjudicação e Homologação da Tomada de Preço nº 005/2020, publicado no Diário Oficial do Município dia 30 de julho de 2020 • ANO XII | N° 887 e no Diário Oficial da União, nº 146, Seção 3, 31 de julho de 2020.

**Onde lê-se:**

CNPJ nº 16.756.781/0002-60.

**Leia-se:**

CNPJ nº 16.756.781/0001-89.

CAETITÉ – BA, 12 de agosto de 2020.

Aldo Ricardo Cardoso Gondim

**Prefeito Municipal**

PREFEITURA DE  
**CAETITÉ**  
*Governo Participativo*